安一中等两所省示范被摘牌

桐城中学等六所高中被通报批评,祸根都源于"补课"

星报讯(黄蕴雅 记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获得最新消息,六 安一中、宿松中学两所省示范高中因组 织高一、高二学生双休日补课被摘牌; 桐城中学、池州一中等六所省示范高中 因违规办学被通报批评。

为进一步规范全省中小学办学行 为,省教育厅在4月16日到24日,组织 人员分别对六安、蚌埠、合肥、芜湖、滁 州、马鞍山、宣城、安庆、池州等地中小 学办学行为情况进行了暗访。检查期 间,暗访组成员发现桐城中学组织高 一、高二学生在校考试,池州一中组织 高三学生在校考试, 六安二中高三学生

另外,宿松中学学生多次举报该校 双休日补课,根据举报线索,发现该校 高一、高二、高三学生周六均在上课。 暗访时正值周六下午上课前夕,学生正 陆续进校走向教室,所到教室张贴星期 六补课表,部分教师办公室张贴周六补 课表。根据学生和家长举报,经暗访时 (周六)核实,六安一中高一、高二、高三 学生均有组织、成规模地在集体补课。

为进一步规范中小学办学行为,根 据我省相关规定,经研究决定,对本次 查实违规的桐城中学、池州一中、六安 二中、太湖中学、太湖二中、青阳中学等 六所省级示范高中通报批评,责令其立 即进行整改,纠正不规范行为;对固镇 二中通报批评,暂停省示范高中审批; 取消六安一中、宿松中学省示范高中称 号。同时对所属学校办学行为监管不 力的六安市、安庆市、池州市、蚌埠市教 育局给予通报批评。

根据规定,各校违规补课一经查 实,取消其省、市示范高中称号,且两年 内不得重新申报。

新闻链接

去年7月14日,经群众举报和暗 访核实,滁州实验中学、明光中学、界 首中学、界首一中、泾县中学五所省 级示范高中由于违反办学行为相关 规定,被取消其省级示范高中的称

去年8月25日,经省教育厅查

明, 南陵中学擅自二次招收了600余 名借读生,其中包括被本县其他普通 高中正式录取的新生。同时,在招生 过程中,该校还私自设立借读生收费 项目,按分数进行分段收取借读费。 经教育厅核实,取消南陵中学省级示

黄山女导游遭游客殴打?

警方:双方已达成调解协议

星报讯(记者 陈明) 8月16日下 午3时许,黄山女导游吴慧娜在乘云谷 寺索道缆车8号车厢时,因口角与江苏 盐城游客发生纠纷。

吴慧娜告诉记者,当时乘坐缆车的 游客比较多,在缆车启动时,她看到8号 车厢只坐了6个人, 在征求工作人员同 意的情况下,她便上了8号车厢。

"你是怎么挤进来的?"一名男性乘 客突然朝吴慧娜发问。"核定乘坐8人的 车厢只坐6人太浪费了",吴慧娜的话音 未落,便引起了对方不满。

"当时其中一名女游客手拿矿泉水

瓶子指着我,我便叫她拿开",吴慧娜 说。"没有想到其中一个男子挥拳打向 我的头部,无奈我在缆车内报警了。"躺 在病床上的吴慧娜说。

对于吴慧娜被打一事,黄山风景区 公安局云谷寺派出所陶所长告诉记者: "她们之间是因为纠纷引起的,目前经 过调解,双方已经达成协议了。

黄山市导游公司总经理陈伟告诉 记者:"事情发生后,我们也在高度关 注,游客和导游各有各的问题,我们也 正在研究和分析这个事情,相信在很短 的时间内会有一个圆满的答复。'

池州六旬老太骗财四百万

理由五花八门,专拣熟人下手

星报讯(池东安 记者 刘海泉) 自2009年以来,池州市东至县尧渡镇 年近六旬老太程某以较高利息为诱饵, 疯狂诈骗昔日同事、街坊四邻约75人, 涉案金额高达463万元。近日,当地公 安机关根据群众举报,将涉案老太抓获 归案,不日将提起公诉。

据了解,程某1952年出生,家住东 至县姚渡镇。她借钱的对象大多是身 边的熟人,有的是同事,有的是老街坊, 也有她曾经帮讨的人,总共有75人,借 的钱从5000元到48万元不等。程某向 他们借钱的理由五花八门,有时说做牛 奶经销,有时说搞山林承包,有时说做 炮竹生意。

"借的钱全部被她用于归还债务和

支付高额利息。"东至县公安局经侦大 队指导员马明告诉记者,早在2002年 之前,程某确实做过一些比较大的生 意,开过小饭店,投资过房地产,但多以 失败告终。

"到了2002年底的时候,她的外债 已经达到120多万元。此后,她无力偿 还,于是以很高的利息借钱来偿还债务 和支付利息。拆东墙补西墙,直到她再 也借不到新的钱款,资金链断裂。"据了 解, 当办案民警抓获程某的时候, 她已 经几乎一无所有,名下所有的资产加在 一起,不足5万元。

昨日,记者获悉,目前这起案件已 经移交东至县人民检察院,不日,嫌犯 程某将被提起公诉。

滁州一中学提前半个月"开学"

学校:无奈之举,私立学校抢生源

▶ 林巧芬 张慧宇 记者 胡昊 文/图

每年9月份都是开学的日子,但是,滁州市南谯区章广中学今年却提前半个月 开学了,8月14日报名,8月15日已经正式上课。为何学校要提前开学?这一做法 是否违规?记者日前进行了调查采访。



家长: 学校今年提前开学

近日,有家长反映,章广中学不知为何提 前半个月就开学了,"本来应该是9月份才正 式开学的,前段时间学校电话通知我们说8月 14日报名,15日正式开学。我们平时常年在外 打工,小孩暑期一直跟着我们,现在突然提前 开学,把我们的原计划都打乱了。"

在章广中学附近,一名初二的学生家长告 诉记者,初一和初三的学生都已经正式上课 了。对于提前上课的做法,这位家长表示很赞 同,"我们这里都是农村的孩子,平时由爷爷奶 奶带,是留守儿童,提前上课可以让学生的安 全和学习都有一个保障。"

、学校: 留生源的无奈之举

章广中学负责人告诉记者说,提前开学是 无奈之举。"这两年,滁州的几所私立学校在我 们学校附近开了一个班,承诺给学生更好的条 件。去年,200名学生被挖走了60多名,而且 几乎都是学习成绩特别好的,我们这么做也是 为了防止学校的生源外流。'

该负责人称,提前开学还有一部分原因是 应家长的要求,他解释说:"学校的学生大多是 农村的留守儿童,暑期安全得不到保障,所以 很多家长希望能提前开学。"

提前半个月开学,学校怎么收费?该负责 人表示,目前并没有向学生收费的打算。

教育局: 将积极沟通处理

记者来到滁州南谯区教育局了解情况。 教育局相关负责人表示对章广中学提前开学 一事并不知情,并表明了教育局的立场,"他们 这么做肯定是违规的。"

教育局负责人表示将积极处理此事,但也 清楚基层学校自称"合情合理不合规"的无奈,

该负责人表示:"据我们所知,该校校长是个很 能干的校长,他也是想搞好这所中学,但是这 确实是不符合我们规定的。他们提前开学的 初衷并不是为了收费,而是为了留住生源搞好 教学,我们将会跟踪调查这件事,积极沟通处

竞价租赁公告

·东楼门面. 面积约31㎡

いは呼吸でいった後口間,面积约31㎡。 2、火井路城建大厦第11层局部办公楼,面积为 35-110㎡不等。

ンロローマー。 3、荣事达大道223号院内平房四间,面积约70㎡。 4、七柱塘菜场3号楼一层东1#—3#,使用面积为 60㎡不等。

贾会即一日止。 **- 、注意事项**:以上房屋按现状租赁,具体事宜详见相 牛,有意竞租者请于8月24日上午12时前交纳竞租保 并携带相关资料到政通大厦7楼办理竞租登记手续。

安徽灵斛仙酒营销有限公司 招聘

1、广告设计。要求:大专以上学历,熟练运用各 类平面设计软件,有工作经验者优先。工资面议。

2、专、兼职销售人员。 系或酒类销售经验,男女不限,年龄不限。专职待 遇,高丁资加高提成。兼职待遇,无底薪,高提 专职人员招聘50名;兼职名额不限。

3、促销人员。要求:女,形象良好,端正典 雅,有良好的语言表达能力,有酒类促销经验。待 遇:高工资,高提成。招聘人员50名

4、驾驶员。要求:男,执照完备,有三年以上 工资面议。

13856086027 13956086027

地址: 合肥市瑶海区琅琊山路中段金环B座